ZNACKY ZA CISELNYMI HODNOTAMI

Zapiste pomoci Cisel a znacek:

Uhel 45 stupnl

dvacet dva kilograml
dvousetkorunovy
osmicentimetrovy

padesat kilometr(i za hodinu
dvandctistupnovy

spad 17 stupniGi a 15 minut

pét metrd

Doplnte tabulku:

SLOvVO

osmihektarovy (lan)
padesatiprocentni (Sance)
trileté (dité)
desetistupriové (pivo)
dvanactikaratové (zlato)
sedminasobny (mistr svéta)
Ctyricetimetrové (lano)
desetidenni (permanentka)
stokorunova (sleva)
dvousedackova (lanovka)
Sestivoltova (baterie)
dvanactinasobek

tricetkrat

Sestigdlova (vyhra)

45°

22 kg
200K¢
8cm

50 km/h
12°

17° 15’

5m

e

CisLo + sLovo
8hektarovy
50procentni
3leté
10stupnové
12karatové
7nasobny
40metrové
10denni
100korunova
2sedackova
6voltova
12ndsobek
30krat

6golova

sto procent

tfi sta padesat korun
desetigramovy
osmkrat

sklon 22 stupni

tfi tuny
padesatiprocentni

dvanact voltd

CisLO + ZNACKA

8ha

50%

100 %

350 K¢

10g

8x (nebo 8krat)
22°

3t

50%

12V

10°

12k

40m

100K¢

6V

30x




